



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Prime Minister

Broj: 02/1-04-42834/20
Sarajevo, 31.10.2020. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BiH
Ministarstvo zdravstva FBiH
n/r doc. dr. Vjekoslava Mandića,
ministar i predsjedavajući Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva

PREDMET : Realizacija naredbi i zaključaka kriznih štabova Ministarstva zdravstva FBiH i Kantona Sarajevo

Poštovani g. Ministre,

zahvaljujemo se na saradnji koju ostvarujemo između nadležnih federalnih i kantonalnih institucija po pitanju borbe protiv Covid-a 19. Svakodnevno smo u kontaktu sa članovima Vašeg Kriznog stožera i ministarstva s ciljem operativne implementacije naredbi koje donosite.

Obraćamo Vam se iz jednog konkretnog razloga, a to je pitanje pisma koje smo dobili od Kriznog štaba Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu jučer, 30.10.2020. godine mail-om oko 17.10h, a upućeno je premijerima Federacije i Kantona Sarajevo, Vama, te Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo, Kriznom štabu Federacije BiH i Kriznom štabu Kantona Sarajevo !
Razlog našeg obraćanja jeste molba za davanjem uputa i tumačenja vezano za zaključke Kriznog štaba KCUS.

Radi se o tome da je dio zaključaka u potpunoj suprotnosti sa Vašim naredbama s početka ove sedmice , o angažiranju i stavljanju u funkciju dodatnih 30% bolničkih kapaciteta za potrebe liječenja od Covid-a 19, ali i sa zaključcima i odlukama zajedničke sjednice Vlade Kantona Sarajevo i Kriznog Štaba Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo održane prošli petak i subotu, a koje smo Vam blagovremeno dostavili.

Iako je rok od 72 sata koliko ste Vašom naredbom ostavili za realizaciju i izvještavanje o njenom izvršenju već istekao, kao i rokovi iz naredbe kantonalnog Kriznog štaba i Vlade Kantona Sarajevo, mi još uvijek nismo dobili informaciju o tome da li je ista ispoštovana na KCUS ! Zaključcima Vlade Kantona Sarajevo je zatraženo od Federalne inspekcije da izvrši kontrolu realizacije iste u Kliničkom centru US-a, te smo od



web: <http://vlada.ks.gov.ba>
e-mail: premijer@vlada.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-068, 562-070
Fax: + 387 (0) 33 562-211
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



